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We thank the editors and reviewers for their valuable and constructive comments. We

have carefully considered them and our replies are attached.

All authors have read and approved the final revised version. We hope the manuscript

can be accepted for publication in World Journal of Clinical Cases.

Yours sincerely,

Wei Tian, M.D.,
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Reviewer #1

1. There is a minor language polishing, which requires an editing.

Answer:

Thank you for this comment. The language polishing has been completed again. The

English Editing Certificate was attached.

2. The reviewer can’t read the formula, the authors can type it as word, or set it as
images.

Answer:


mailto:tianwei_spine@sina.com

Thank you for this comment. The formula was uploaded as an image in “Supplementary

Material™.

3. Reference list is updated and well discussed. However, the references should be
revised according to the journal’s guidelines.

Answer:

Thank you for this comment. The references have be revised according to the journal’s

guidelines.

Science editor

1. A minor langauge editing is required.

Answer:

Thank you for this comment. The language polishing has been completed again. The

English Editing Certificate was attached.

Company editor-in-chief

1. Please provide the original figure documents. Please prepare and arrange the figures
using PowerPoint to ensure that all graphs or arrows or text portions can be reprocessed
by the editor.

Answer:

Thank you for this comment. The original figure documents were uploaded as

PowerPoint fomat.

2. Please upload the approved grant application form(s) or funding agency copy of any
approval document(s).
Answer:

Thank you for this comment. The grant approval document has been uploaded.



